
Fra: Odd Magne[oddmhorgen@msn.com]
Dato: 30. jan 2017 12.56.20
Til: Fylkesmannen i Hordaland, *Postmottak
Tittel: Fwd: Brev til Fylkesmannen i Hordaland , Gnr176/19

Til byggesak avdelingen hos Fylkesmannen!

Viser til vedlagte sak.

Vi finner det betenkelig at en ikke svarer tilbake på vedlagte brev , som var sendt Fylkesmannen via Lindås Kommune ,
samt at kommunens byggesak avdeling avviser å rette opp i sitt slurvete arbeide

Byggesak avdelingen sin mann målte ikke opp den opprinnelig grenselinjen, noe vi mener var slurv fra kommunens side.
Jeg forsøkte å protestere på noe av målingen , men ble ikke hørt.

I og med grense settingen var avtalt mellom kommunens mann og naboen uten varsel til meg antok jeg at kommunens sin
mann hadde klart for seg hvor den opprinnelige grense linjen var. Noe jeg i ettertid forstår han ikke hadde.
Jeg er derfor av den formening at Lindås Kommune er forpliktet å rette opp i dette problemet, og ta nye målinger. Det skal
ikke være riktig at jeg skal måtte gå til sak mot naboen pga slurv fra kommunens side.

Mvh
For Oda Erene Spurkeland
Odd Magne Horgen

Sendt fra min iPad

Videresendt melding:

Fra: "Odd Magne" <oddmhorgen@msn.com>
Til: "postmottak@lindas.kommune.no" <postmottak@lindas.kommune.no>
Emne: Fwd: Brev til Fylkesmannen i Hordaland , Gnr176/19

Viser til brev av 24 november 2016 ang. o.n. G.nr sendt til fylkesmannen i Hordaland via denne mai adressen
Jeg lurer på når tid jeg kan forvente å få et tilbakesvar på brevet

Hilsen
for Oda Erene Spurkeland
Seimstranda 452
5912 Seim

Odd Magne Horgen

Sendt fra min iPad

Videresendt melding:

Fra: "Odd M Horgen" <om-horge@online.no>
Til: "postmottak@lindas.kommune.no" <postmottak@lindas.kommune.no>
Kopi: "odaespur@gmail.com" <odaespur@gmail.com>, "oda.spurkeland@rolls-royce.com"
<oda.spurkeland@rolls-royce.com>
Emne: Brev til Fylkesmannen i Hordaland , Gnr176/19

Sendt fra min iPad


